PARKLET
NEJPRVE SPOJ DOHROMADY RAMY KRATSi STRANOU , POTE OBA KUSY SPOJ

Sroub s piilkulatou hlavou ISO7380-M10x25

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ PRICKY

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

. DATE: 15.9.2020 V:01
Sroub s Sestihrannou hlavou DIN 933-M10x30

MONTAZNi NAVOD

PARKLET

mmcite.com




POMOCI STAVICICH NOZEK VYROVNEJ KONSTRUKCI DO ROVINY
V PRIPADE VICE NEROVNEHO POVRCHU POUZIJ DELSI NOZKY

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ KOTVIiCi PRICKY

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10
Podlozka pérova DIN 127 B-M10
Sroub s $estihrannou hlavou DIN 933-M10x30

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ SESTAVY DREV

Matice Sestihranna DIN 934-M10

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

Sroub s $estihrannou hlavou DIN 933-M10x90

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



Matice Sestihranna DIN 934-M10

PodloZka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

Sroub s Sestihrannou hlavou DIN 933-M10x90

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ ODNIMATELNE PRKNA U PRICEK

Sroub se zapusténou hlavou DIN 7991-M6x45

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ SLOUPKY ZABRADLI

Sroub s pulkulatou hlavou ISO7380-M10x25

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M10

Sroub s pulkulatou hlavou ISO7380-M10x25

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ SKLA . POZOR ! VE STYKU S OCELOVOU KONSTRUKCIi MUSI BYT NALEPENO TESNENI

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



Sroub s pilkulatou hlavou ISO7380-M8x30

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ HRANOLY ZABRADLI

Sroub se zapusténou hlavou DIN 7991-M6x20

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ STOLEK A ODNIMATELNE PRKNA

Sroub se zapusténou hlavou DIN 7991-M6x45

Sroub s $estihrannou hlavou DIN 933-M12x35

Podlozka pérova DIN 127 B-M12
= Podlozka bézna DIN 125-1A(126)-M12

#ﬁffffffffﬁ/ffff;ﬁ/

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ KVETINACE

TE:15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD
PARKLET



Sroub s $estihrannou hlavou DIN 933-M12x35

Podlozka pérova DIN 127 B-M12

Podlozka bézna DIN 9021-M12

DATE: 15.9.2020 V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ LAVICKY

Sroub s véalcovou hlavou DIN 912 -M8x30

Podlozka pérova DIN 127 B-M12

Podlozka bézna DIN 9021-M12

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



INSTALUJ STOJAN NA KOLA

Sroub s $estihrannou hlavou DIN 933-M10x60

Podlozka pérova DIN 127 B-M10

Podlozka bézna DIN 9021-M12

DATE: 15.9.2020 V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



DOBRA PRACE

DATE: 15.9.2020  V:01
MONTAZNI NAVOD

PARKLET

mmcite.com



